
Naam deelnemer:

Leeftijd:

Telefoonnummer ouder/verzorger (in geval van nood):


Timmerdorp Dwingeloo – Verklaring eigen risico




1. Begripsbepaling
1.1 Organisatie
Timmerdorp Dwingeloo wordt georganiseerd door Beleefpark Dwingeloo, hierna te noemen de organisatie.
1.2 Deelnemer
Een persoon (m/v) die deelneemt aan Timmerdorp Dwingeloo, hierna te noemen de deelnemer.
1.3 Groep
Deelnemers kunnen zowel individueel als in groepsverband deelnemen aan Timmerdorp Dwingeloo. Zowel de groepen als individuen hebben vooraf een bouwkavel toegewezen gekregen en mogen zonder overleg met de organisatie geen andere bouwkavel betreden.
1.4 Timmerdorp Dwingeloo
Tijdens Timmerdorp Dwingeloo worden er hutten gebouwd op meerdere kavels op het terrein van Beleefpak Dwingeloo waardoor er een tijdelijk dorp zal ontstaan. 

2. Schade, risico en wangedrag
2.1 Schade
De (ouder/verzorger van de) deelnemer is te allen tijde aansprakelijk voor alle schade die door de deelnemer wordt toegebracht aan de organisatie, haar materialen of die van anderen, schade welke op het Beleefpark Dwingeloo wordt aangericht alsmede voor schade toegebracht aan derden.
2.2 Deelname op eigen risico
Deelname geschiedt volledig op eigen risico. De ouder/verzorger van de deelnemer verklaart door ondertekening van deze verklaring de organisatie, Beleefpark Dwingeloo, BURO BRAM, gemeente Westerveld evenals andere betrokken partijen niet aansprakelijk te zullen stellen voor schade in welke vorm en door welke oorzaak dan ook ontstaan. Deelname aan het Timmerdorp Dwingeloo kan slechts geschieden als deze verklaring door elke deelnemer ondertekend is.
2.3 wangedrag
Onder wangedrag wordt gedrag verstaan welke tot last is van de organisatie, andere deelnemers, vrijwilligers, bouwopzichters, bestuurders, gebeidsbeheerders, politie, en/of omwonenden.
2.4 Uitsluiting van deelname bij wangedrag. 
Bij wangedrag van een of meerdere deelnemer(s) behoudt de organisatie het recht om betreffend persoon/personen geen toegang meer te verlenen tot het Timmerdorp zonder teruggave van inschrijfgeld. Ouders/verzorgers van betreffend persoon/personen worden hierover ingelicht. [bookmark: _GoBack]3. Ondertekening
Hierbij bevestig ik dat ik akkoord ga met de voorwaarden voor deelname van de persoon/personen waar ik ouder/verzorger van ben aan Timmerdorp Dwingeloo, zoals boven deze kolom staat beschreven.


Naam:

Datum:

Handtekening:


